

## RETIFICAÇÃO AO EDITAL N.º 018/2017

**O Diretor Geral em exercício do Centro de Artes – CEART/UDESC, no uso de suas atribuições, considerando o disposto no Estatuto da UDESC, aprovado pelo Decreto N° 4.184/06, de 06 de abril de 2006, bem como o previsto no Regimento Geral da UDESC, aprovado pela Resolução N° 044/2007 – CONSUNI, de 01.06.2007, UDESC, torna públicas as seguintes alterações estabelecidas no Edital nº. 018/2017, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital:**

### **1) ONDE SE LÊ:**

5.1 - Dia das votações: 24 de julho de 2017 (segunda-feira).

#### **LEIA-SE:**

5.1 - **Dia das votações: 26 de julho de 2017 (quarta-feira).**

### **2) ONDE SE LÊ:**

5.2 - Local e horários das votações: as votações dar-se-ão no horário das 9 horas às 12 horas e das 13h30min às 18 horas e terão lugar na sala da Direção Geral do Ceart.

#### **LEIA-SE:**

5.2 - **Local e horários das votações: as votações dar-se-ão no horário das 9 às 11 horas na Sala de Fotografia do DAV.**

Florianópolis, 18 de julho de 2017.

Prof. Dr. **MURILO Scóz**  
Diretor Geral em exercício